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Nieuwe perspectieven.

Met genoegen presenteert het bestuur u het jaarverslag 2018. 
Het was een mooi tennisjaar. Zonovergoten toernooien en steeds meer competitieteams 
die in de prijzen vielen. Het bestuur heeft de contacten met de andere sportverenigingen in
Liendert flink aangehaald. Samen met de jeux de boule en de handbal hebben we 
meerdere malen om tafel gezeten om heel concreet plannen te smeden voor een nieuw 
sportpark. De gemeente was daarbij de stuwende kracht. Definitieve besluiten zijn nog niet
genomen, maar we voelen ons betrokken bij de plannen en gesteund door onze eigen 
adviseur. We hebben er het volste vertrouwen in dat als alles doorgaat er een mooi nieuw 
park komt te liggen, dat duurzaam is en een parel voor de buurt.

En ook met de club zelf gaat het goed. Vele vrijwilligers maken het mogelijk dat de 
senioren en de jeugd hun sport kunnen beoefenen. Een hartelijk dankjewel is op zijn 
plaats! Zonder vrijwilligers geen club! Financieel zitten we er nog altijd warmpjes bij. Ook 
dit jaar hoeft de contributie niet verhoogd te worden. Het ledental cirkelt al jaren rond de 
300, een mooie basis voor een gezonde club en met een vijfde baan in het vooruitzicht 
met ruimte voor groei. 

Kortom, een welgemeend gelukkig nieuw jaar is meer dan gepast. Wij hopen u veel aan te
treffen op de baan en in het clubhuis.

Namens het voltallig bestuur,
Jan Hille Noordhof
Voorzitter





JAARVERSLAG 2018

Inhoudsopgave Pagina

Voorwoord van de voorzitter

Overzicht inhoud jaarverslag 1

Notulen van de ALV gehouden op 15 februari 2018 2 – 7

Jaarverslag Secretariaat 8

Jaarverslag Ledenadministratie 9 – 11

Jaarverslag Jeugdcommissie 13

Jaarverslag Toernooicommissie 13

Jaarverslag Wintercompetitie 14

Jaarverslag Parkcommissie 14

Jaarverslag Commissie Lief en Leed 14

Jaarverslag Vrijwilligerscommissie 14

Jaarverslag Bridge 15

Jaarverslag Financiele Toelichting 16 – 17

Financieel verslag, Balans per 31-12-2018 18

Financieel verslag, Resultatenrekening 2018 18

Financieel verslag, Overzicht activa en passiva 19

Financieel verslag, Overzicht resultatenrekeningen 20 – 21

Financieel verslag, Begroting 2019 20 – 21

Financieel verslag, Overzicht afschrijvingen 22

Verklaring Kascommissie 23

Pagina 1



Notulen Algemene Ledenvergadering  15 februari 2018.

Aanwezig: 
34 stemgerechtigde leden volgens ingevulde en getekende presentielijst

Volgens de statuten moet 10% van de stemgerechtigde leden op de ALV aanwezig zijn om rechtsgeldige 
beslissingen te kunnen nemen.
Het aantal stemgerechtigde leden is 201.
Minimaal moeten dus 21 stemgerechtigde leden aanwezig zijn en hieraan is ruim voldaan.

Afwezig met kennisgeving: 10 leden
Wietse Wierenga, Len Bitterling, Toon Zom, Jan van der Starre, Friek Herfst, André van der Wit, Greet 
Scholte, Corrie Kreikamp, Irene Lemaire en Henk Wekking.

1. Opening en mededelingen
De voorzitter Jan Hille Noordhof opent om 20.00 uur de vergadering en heet alle aanwezigen 
hartelijk welkom. 
Op de agenda zijn geen opmerkingen of aanvullingen zodat deze verder gevolgd zal worden.
De commissieleden worden uitgenodigd om hun werk toe te lichten als het verslag aan de orde 
komt.
Deze vergadering wordt elektronisch opgenomen om het maken van de notulen te vergemakkelijken 
en om genomen besluiten terug te kunnen luisteren. Zodra de notulen zijn goedgekeurd wordt het 
bestand gewist.
De voorzitter memoreert nog aan het overlijden op 23 december van Albert Flederus, op 8 maart van
Riet van der Veer en op 24 februari van Aad van der Werf, waarvoor een minuut stilte in acht wordt 
genomen.

2. Ingezonden stukken
Bij het secretariaat zijn geen stukken voor deze vergadering binnengekomen.

3. Jaarverslag, afhandeling volgens de indeling op pagina 1 

• Notulen van de ALV d.d. 23 februari 2017   Pagina 2 – 7  
Op pagina 2 merkt Bob Borninkhof ter verduidelijking op dat het hier het huisje in de 
speeltuin bedoeld wordt.
De notulen worden goedgekeurd met dank aan de secretaris.

 Jaarverslag secretariaat 2017     Pagina 8  
Lammert Koenen geeft een korte toelichting op het verslag, op het verslag zijn geen verdere 
opmerkingen,
Het verslag wordt goedgekeurd met dank aan de secretaris.

 Jaarverslag ledenadministratie 2017     Pagina 9 – 11  
Corrie de Jager geeft een korte toelichting op het verslag.
Zij vertelt dat meer afmeldingen zijn geweest van JSF-leden dan anders en ook de oudere 
jeugd vertrekt vaak. Soms naar een andere tennisvereniging maar soms gaan ze ook een 
andere sport doen. Victor Viveen vind de daling zorgelijk en vraagt wat we hieraan gaan 
doen. Irene Velthuis vraagt of de sportmarkt misschien zinvol is voor ledenwerving. Marian 
Gerritsen is daar heen geweest om te kijken maar vond de presentatie ongeschikt om daar 
als vereniging aan ledenwerving te gaan doen. Aart Wolfsen zegt dat flyeren in de nieuwe 
woning wel zinvol kan zijn. 
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Het bestuur heeft in de planning al een opendag staan. Die houden we op dinsdag 20 maart 
in de avond voor senioren en op woensdagmiddag 21 maart voor de junioren. De posters 
hiervoor worden al gemaakt. Die zullen we gebruiken om te gaan flyeren in Liendert en de 
omliggende wijken specifiek in huizen die de laatste paar jaar gebouwd zijn. De voorzitter 
vraagt wie wil meehelpen met flyeren, Er melden zich spontaan 8 leden aan die mee willen 
helpen. Marian zal de namen noteren zodat we met hen contact kunnen opnemen als de 
flyers klaar zijn.
Daarnaast plaatsen we een advertentie in de plaatselijke krant en hangen een poster bij de 
Groene Stee, Jumbo en andere mogelijke locaties.
Ook aandacht via Faceboek of Twitter e.d. kan mogelijk meehelpen om leden te trekken.
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen en het wordt goedgekeurd met dank aan de 
ledenadministratie.

 Jaaroverzicht Jeugdcommissie 2017 Pagina 12 – 13
Qunera von Bannisseht geeft een korte toelichting op het verslag. 
In de JC zijn een paar leden die zelf niet tennissen maar daar wel aan meewerken omdat 
hun kinderen lid zijn.
Johan de Jeger vraagt aan haar of het mogelijk is om bij competitie te zorgen dat de 
meekomende ouders gelijk koffie of een ander drankje kunnen nemen. Nu komt de bardienst
vaak om 10 uur terwijl de ouders al voor 9 uur aanwezig zijn. Dat is niet representatief naar 
de bezoekers. Het bestuur heeft binnenkort overleg met SK'93 en Qunera zal naar deze 
vergadering gaan om dit te bespreken.
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan de JC.

 Jaarverslag TC 2017  Pagina 13 – 14
Famke Stegenga geeft een toelichting op het verslag.
De TC organiseert ieder jaar 2 toernooien, het Metgensbleek Open en het Regenboog 
toernooi. Er is steeds een goede bezetting en de toernooien zijn zonder problemen verlopen.
Eind maart is weer het Metgensbleek Open toernooi waar iedereen nu weer voor kan 
inschrijven.
Verder zijn er geen opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank aan de TC.

 Wintercompetitie 2017-2018 Pagina 14
Henk van de Hoek geeft een toelichting op het verslag.
De Wintercompetitie is al jaren een succes en ook nu weer volgeboekt tot en met eind maart
met 29 teams. 
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan Henk en Aart.

 Parkcommissie 2017 Pagina 15  
Kees van der Veer geeft een toelichting op het verslag. 
In afwachting van de nieuwe ontwikkeling in Liendert en de mogelijke verhuizing wordt 
natuurlijk wel onderhoud gedaan maar worden geen grote investeringen gepland.
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan de PC.

 Jaarverslag Commissie Lief & Leed 2017 Pagina 15
Marian Gerritsen geeft een korte toelichting op het verslag. Aan alle bijzondere 
gelegenheden die haar ter oren komen wordt aandacht besteed. Dat wordt altijd erg 
gewaardeerd, dus heb je iets te melden geef het dan ook aan haar door. 
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen, het wordt goedgekeurd met dank aan de 
CLL.
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 Vrijwilligerscommissie 2017 Pagina 15
Marian Gerritsen geeft een korte toelichting op het verslag. 
Alleen namen van vrijwilligers op een lijst zetten werkt niet echt. Als een lid iets wil doen 
moet er ook op korte termijn iets zijn waaraan hij /zij kan meewerken. Het was ook goed om 
te merken dat commissies zelf leden aanspreken om mee te helpen aan activiteiten.  Bij 
telefonisch contact met nieuwe leden wordt nu ook gevraagd naar het beroep van de 
persoon want dat kan een indicatie geven wat voor soort vrijwilligerswerk passend kan zijn. 
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen, het wordt goedgekeurd met dank aan de VC.

 TVM Winterbridge 2016-2017 Pagina 15
Corrie Flederus geeft een toelichting op de winterbridge.
Cees Mackaay organiseert ieder jaar de winterbridge. Hij zorgt dat alles goed verloopt en het
is ook altijd erg gezellig.
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen, het wordt goedgekeurd met dank aan de 
Winterbridge. 

 Financiële toelichting 2017 Pagina 16 – 17 
Astrid van Veldhuizen geeft een toelichting op het verslag.
Corrie Flederus had de financiën goed bijgehouden waardoor zij in een gespreid bedje 
kwam. De energiekosten zijn gedaald, de vervanging van de lampen op de banen door 
ledlampen is hiervan de belangrijkste oorzaak. Voor de rest zijn er eigenlijk geen bijzondere 
dingen te melden. Alles was blijkbaar duidelijk want er waren ook geen vragen.
Op het verslag zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan de penningmeester.

 Balans per 31-12-2017 Pagina 18
Op de balans zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank aan 
de penningmeester.

 Resultatenrekening 2017 Pagina 18
Op de resultatenrekening zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd 
met dank aan de penningmeester.

 Overzicht activa en passiva 2017 Pagina 19
Op het overzicht zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan de penningmeester.

 Overzicht resultaten rekeningen 2017 Pagina 20 – 21
Op het overzicht zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan de penningmeester.

 Overzicht afschrijvingen 2017 Pagina 22
Op het overzicht zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan de penningmeester.

 Begroting 2018   Pagina 20 – 21
Op de begroting zijn geen verdere opmerkingen, het verslag wordt goedgekeurd met dank 
aan de penningmeester.
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Verslag Kascommissie
De kascommissie, bestaande uit Toon Zom en Greet Scholte, heeft de jaarstukken 2017 
gecontroleerd. 
De ontvangsten en uitgaven weren steekproefgewijs gecontroleerd. De uitgaven waren door 
deugdelijke bewijzen gedekt.
De balans geeft een reële voorstelling van de bezittingen en schulden van de vereniging 
weer.
Wij stellen u voor het bestuur decharge te verlenen voor het in 2017 gevoerde financiële 
beheer.  
De vergadering gaat met applaus akkoord. 
De KC wordt bedankt voor haar werk.

Na 2 jaar lid te zijn geweest van de Kascommissie is Toon Zom aftredend en als opvolger 
komt Edward Geus die al reserve was. Statutair moet er ook een reserve zijn en hiervoor 
geeft Jan Geijsel zich op waardoor de nieuwe Kascommissie compleet is.

4. Contributies 2018
Met positieve cijfers is het natuurlijk niet nodig een contributie te verhogen, dus daar wordt 
niets aan gewijzigd.
Wel gaan we beginnen met aan de competitieteams een kleine bijdrage te vragen. Tot nu toe 
werd het inschrijfgeld helemaal door de vereniging betaald maar in dit jaar zullen we aan alle 
competitieteams een bijdrage vragen van 25,- euro per team.  Het is ook meer in 
overeenstemming met wat andere verenigingen doen. Voor de junioren blijft de vereniging het 
inschrijfgeld betalen.
Het voorstel om de contributie gelijk te houden wordt met applaus begroet. 

5. Commissiesamenstellingen per 1-3-2018

Wijzigingen in commissies:
CC – Jeffrey Gijtenbeek is gestopt waardoor 1 vacature is
JC – Marianne Versloot en Marian Kes stoppen, nieuw André van Keken

en Michel ter Rele
KC – Toon Zom is aftredend en Edward Geus treed toe, nieuwe reserve is Jan 
Geijsel
TC – Wendy de Jager stopt en er zijn 2 nieuwe leden: Saskia Wolfsen en

Mark van Houten
VCL – Tessa de Haan gaat stoppen

Nieuwe samenstelling van de commissies:
CvB – Len Bitterling, Jan van de Starre, Toon Zom
CC – Peter Rossewij
JC  – Petra Hofman, Qunera von Banniseht, Shannon van Pelt,

Jurien Koolen, André van Keken, Jaap van Pelt
KC –,Greet Scholte en Edward Geus, reserve Jan Geijsel
PC – Kees van der Veer
SC – vacant
TC – Henk van de Hoef, Erik van Ommeren, Sharon Agenant (secr.MO), 

Famke Stegenga (secr R), Marie-Catherina Houkes, Aart Wolfsen, Saskia 
Wolfsen en Mark van Houten
VC – Marian Gerritsen
VCL – Marian Blom, Petra Blom

  
Er wordt gevraagd of er leden zijn die de open plaats in de VCL willen bezetten. Volgend jaar zijn 
ook de andere 2 leden aftredend en we hebben dus dringend nieuwe leden nodig die de vcl-cursus 
gaan doen. Irene Velthuis wil het in overweging houden, zij zal ook contact opnemen met de huidige 
VCL's voor informatie over het werk.

Alle commissies worden door de voorzitter bedankt voor hun werkzaamheden en de nieuwe 
samenstelling wordt onder applaus goedgekeurd door de vergadering.
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6. Bestuurswisselingen
Aftredend zijn de voorzitter Jan Hille Noordhoff en de secretaris Lammert Koenen. Beiden stellen 
zich herkiesbaar. De aanwezigen laten met applaus zien dat zij instemmen met de verlenging van 
hun functie voor een periode van 2 jaar.

7. Mededelingen over de wijk Liendert
Er zijn verschillende besprekingen geweest met de gemeente. Dat is meestal samen met de 
handbalvereniging en de jeu de boules. Tijdens een bijeenkomst zijn verschillende opstellingen 
gemaakt van een mogelijke indeling van het nieuwe sportpark. Er wordt een kopie van de 
opstellingen uitgedeeld waarbij uiteindelijk is gekozen voor optie A als de meest ideale indeling. In dit
plan staat de indeling van het park zonder dat er indelingen van de gebouwen zoals kantine e.d. is 
uitgewerkt. In principe gaat iedere vereniging er niet op achteruit en houdt dezelfde accommodatie. 
De verdere procedure kan nog best 2 jaar duren. Over het met 3 verenigingen houden van 1 kantine
is nog geen overeenstemming, daar zal dus nog verder over vergaderd gaan worden. Aart Wolfsen 
vraagt of het niet wenselijk is om voor de tennis een aparte kantine te hebben. Als de aanwezige 
leden hierover gepolst worden zijn er weinig voorstanders, dit is natuurlijk nog geen officiële 
stemming. 

Er is een mail van de gemeente die door Jan Hille wordt voorgelezen.
***   
Beste mensen, 

Hierbij een update van de stand van zaken omtrent de ontwikkelingen van zwembad 
Liendert. 

Eerder heb ik gemeld dat in februari het college een voorkeursscenario zou vaststellen. Het 
scenario met verplaatsing van sport heeft hier intern nog steeds de voorkeur. Met dit 
scenario kunnen aanzienlijk meer woningen gerealiseerd worden. 

Ik heb echter nog geen akkoord op het financiële plaatje dat bij dit scenario hoort. Om die 
reden is het besluit door het college over het voorkeursscenario uitgesteld en kan ik 
hierover helaas nog geen zekerheid geven.

De afgelopen week heb ik opdracht gekregen om in overleg met de Alliantie het scenario 
met verplaatsen van sport concreter uit te werken, zodat we de kosten en opbrengsten 
nauwkeuriger kunnen ramen. En om in overleg met de Alliantie op zoek te gaan naar een 
betere dekking voor de kosten van verplaatsing van sport. 

Pas als dat afgerond is, zal het college haar voorkeur middels een besluit vastleggen. 
Waarna ik de buurt kan informeren over het gekozen scenario. Dit zal allebei pas na de 
gemeenteraadsverkiezingen van maart zijn. 

De stappen die ik zal nemen, tot aan besluitvorming door college, zijn:

– Het woonprogramma concreter maken met de Alliantie, met bijbehorende kosten en 
opbrengsten. 

– Het verplaatsingsmodel voor sport concreter maken, in overleg met jullie (de sportclubs).
Hiervoor neem ik binnenkort contact met jullie op.

– Eind maart de buurt informeren over de start van de sloop van het zwembad en 
tijdelijk beheer van de locatie. (informeren van de buurt over een door het college 
vastgesteld scenario, zal dus later zijn).

Bovenstaande kunnen jullie gebruiken in jullie communicatie met de leden. 

Mochten hier nog vragen over zijn, dan hoor ik het graag! 

Vriendelijke groeten, 

Antje Kingma

***   (einde citaat)
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Jan Hille vult nog aan dat tijdens de bespreking met de gemeente door Lammert is aangevoerd dat 
er een overeenkomst is dat wij de grond kunnen kopen voor 11 euro per m2, er is bij de gemeente 
naar de brief gezocht maar zij hebben niets kunnen vinden. Gelukkig hebben wij die wel in ons 
archief en aan Antje is hiervan een kopie verstrekt.

8. Huldiging kampioenen uit het afgelopen jaar 
Dit is een nieuw onderwerp op onze ledenvergadering.
Sportief gezien gaat het ook goed met onze vereniging. In het afgelopen jaar zijn er vijf teams 
kampioen geworden in de klasse waarin ze speelden.  Jan Hille roept de teams naar voren, zij 
krijgen een applaus waarna Astrid samen met Onno de spelers  een waardebon geven die zij  bij 
Daka sport op de Langestraat kunnen besteden.

De teams zijn:
Vrijdagavond heren dubbel 17+

Teamcaptain Jaap Meijers met Ron ter Rele, Michel ter Rele, André van
de Wit en Gertjan Meijers

Vrijdagavond heren dubbel 35+
Teamcaptain Dick Galis met Jos van Empelen, Erik van Ommeren,
Dirk van Garderen, Sjako van Oostrom en Henk van de Hoef , Sjoerd
de Jong, André van de Hoef

Zaterdag dames 3e klasse 17+
Teamcaptain Marie-Catherine Houkes met Josanne de Maar, Irene
Velthuis, Marjolein Smit, Annemieke den Boer en Nienke Wolthuis

ITA heren
Teamcaptain Lammert Koenen met Bob Borninkhof, Jan van den
Brink, Jan Tadema, Barend van Veen

Najaarscompetitie zaterdag 2e klasse heren 17+
Teamcaptain Victor Viveen met Jan van den Brink, Ronald van Heiningen,
Johan de Jeger, Mathijs van Londen, Frits Sterenberg, Aart Wolfsen,
Marvin Wolfsen

9. Rondvraag
Er wordt gevraagd: Als er iets georganiseerd wordt moet daar altijd toestemming van het bestuur 
voor worden gevraagd? Als er kosten door de vereniging gedragen moeten worden is altijd 
toestemming van de penningmeester nodig. Iets organiseren wat door de deelnemers wordt betaald 
kan maar als er bij banen gebruikt worden moet er wel minimaal 1 baan beschikbaar blijven voor 
leden die vrij willen spelen.
Corrie Flederus sprak met andere leden over de opkomende bloembollen langs het hek. Zij zouden 
het leuk vinden om dat stuk bijvoorbeeld het Albertpad te noemen en daar een naambord voor te 
maken. De vergadering gaat hiermee akkoord.

Vanuit het bestuur zijn we op zoek naar:
* een bestuurslid voor communicatie via internet/website e.d.
* een lid voor de Sponsorcommissie met contacten bij bedrijven

Astrid brengt naar voren dat de 2 Corrie's al sinds 2003 in het bestuur zitten en veel van hun tijd aan 
de vereniging besteden. Zij heeft een presentje voor beiden gekocht en de vergadering bedankt hun 
voor het werk met applaus.

10. Sluiting
Niets meer aan de orde zijnde wordt iedereen bedankt voor zijn / haar aanwezigheid en sluit Jan 
Hille de vergadering waarna iedereen nog een consumptie kan nemen.
 
De volgende ALV wordt gehouden op donderdag 21 februari 2019.
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Jaarverslag secretariaat 2018.

In overeenstemming met de statuten ontvangt u het jaarverslag, waarin:

 op het afgelopen jaar wordt teruggeblikt 

 naar het komende jaar wordt vooruitgekeken

 over het financiële beleid in 2018 verantwoording wordt afgelegd en

 de begroting voor 2019 word gepresenteerd.

Het bestuur vergadert normaal iedere maand waarbij de vakantiemaanden juli en augustus soms 
worden overgeslagen, alleen als daar behoefte aan is dan wordt een extra vergadering 
toegevoegd. In het afgelopen jaar hebben we 7 keer een bestuursvergadering gehouden.

In de jaarvergadering waren van het bestuur aftredend: Lammert Koenen en Jan Hille Noordhof.

Zij waren allen herkiesbaar voor een nieuwe periode van 2 jaar en de vergadering heeft van harte met 
hun herbenoeming ingestemd. In het bestuur is nog steeds 1 plek vacant, we zijn eigenlijk op zoek naar
een algemeen lid die de zaken van communicatie via internet e.d. voor zijn rekening neemt.

Het bestuur is nu als volgt samengesteld: 

Jan Hille Noordhof, voorzitter; Lammert Koenen, secretaris; Astrid van Veldhuizen, penningmeester; 
Corrie de Jager, ledenadministratie; algemene leden: Onno Flapper, Corrie Flederus  en Marian 
Gerritsen.

De clubkampioenschappen werden dit jaar weer voor junioren en senioren gezamenlijk gehouden. Ook 
was er de mogelijkheid om overdag de wedstrijd te gaan spelen maar daar is in de praktijk weinig van 
terecht gekomen. Dit jaar was zowel bij de junioren als bij de senioren was de opkomst laag. Voor het 
jaar 2019 wordt nog naar een andere opzet gekeken. 

Ieder jaar houden we ook een AED cursus en dit jaar was dat op 12 november. We hadden 15 
inschrijvingen voor de cursus.  Van de deelnemers waren er 13 deelnemers die de cursus voor de 
eerste keer volgden, voor de andere 2 leden was het een herhalingscursus. .

Het totaal van de verschillende personen dat de AED cursus in de afgelopen jaren hebben gevolgd en 
die nog TVM lid zijn, komt hier mee op 51.

Jaarlijks willen we ook onze vrijwilligers bedanken voor het werk dat ze in de vereniging verrichten. 
Sinds enkele jaren doen we dat door het uitreiken van een pakket in de maand december. We 
ontvangen daarop veel positieve reacties en willen dat gewoon voortzetten. Het voordeel hiervan is dat 
we alle vrijwilligers bereiken en een persoonlijk bedankje kunnen geven. 

Dit jaar zijn we gestart met een spaaractie via “Kopenvoorjeclub”.  Iedereen die online goederen koopt 
kan via een link op de website van Metgensbleek naar de Kopenvoorjeclub site en daar zijn bestelling 
plaatsen bij meer dan 50 webwinkels. De vereniging ontvangt dan een vergoeding op de 
spaarrekening. Het aantal webwinkels dat meedoet groeit nog steeds. 

Alle mededelingen doen we per email en het is dus belangrijk dat van ieder lid het juiste e-mailadres bij 
de vereniging bekend is. 

Geef wijzigingen direct door aan de ledenadministratie.

Lammert Koenen
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Jaarverslag Ledenadministratie 2018 
 
 
 
Ledenaantallen 
Oktober 2018 was ons ledenaantal 316, inclusief niet-spelende leden (ziekenboeg), 
trainer en  donateur en gastwinterleden. 
 

KNLTB-ledenaantallen op peildatum 31-12-2018 
 
 DEC 

2011 
DEC 
2012 

DEC 
2013 

DEC 
2014 

DEC 
2015 

DEC 
2016 

DEC 
2017 

DEC 
2018 

Juniorleden 78 78 80 89 80 75 58 62 
Dagleden 57 56 51 51 48 47 44 40 
Seniorleden 150 145 127 135 142 136 146 137 
Studenten 7 12 12 10 9 4 8 8 
Verenigingsleden 12 13 11 5 5 5 2 6 
Trainer 1 1 1 1 1 1 1 1 
Ereleden 2 1       
Lid van Verdiensten  1 1 1 1 1 1 1 
Gast winterleden     37* 29* 34* 29* 
         
Totaal 307 307 283 292 323 298 294 284 
 
*Gast winterleden worden ook aangemeld bij de KNLTB. 
 
Het ledenaantal op 31-12-2018 
 
Leden aangemeld bij de KNLTB 284 
Gastwinterleden KNLTB    29  
Ereleden         1 (afgemeld bij de KNLTB) 
Donateur         1 
     ____ 
Totaal     315 
 
Het contributiejaar loopt van april tot april en het verenigingsjaar van januari tot 
januari.   
Nog 24 oud-leden hebben speelrecht tot 1 april 2019. 
 
Zomerleden 
We hebben 3 zomer dagleden. 
 

 

Wintertennis 2018/2019 
 
OKTOBER 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
senioren 56 32 39 18 37 28 30 29 
junioren      1 4  
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Reden opzeggingen 
 
 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
Verhuizing 1 5 4 3 3 4 4 6 
Verhuizing/andere club       2  
Andere club       5 3 
Reden onbekend 2 5 16 9 5 5 4 12 
Jeugd  22 28 29 24 36 31 35 19 
Gezondheid/blessures/leeftijd 5 10 9 9 5 8 3 7 
Tijdgebrek 1 3 9 2 2   3 
Team uit elkaar + blessure  3     1  
Voor 1 jaar lid      1  1 
Verbondenheid met 
club/trainer 

 2       

Geen motivatie/weinig 
getennist 

 3    4   

Geen contact meer  2 2  3    
Buitenland/vaak weg      1   
Andere sport 3 1 2 2   1  
Overleden  1 1 1  3 1 2 
Studie/andere stad/afstand 2 2 2 3 1 3   
School + werk    2  1  4 
Te duur/privé/2 verenigingen 2  1 1  1  1 
Tennispartner/kind stopt 1 2   2  4  
Geroyeerd       1  
         
Totaal 39 68 76 56 57 62 61 58 
 
 

 

JEUGD 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 
Voor 1 jaar lid (JSF)*  5 6 11 10 8 17 7 
Andere sport 9 3 5 3 4 5 3 2 
Verhuizing 2 2 2 2 2 4  2 
Reden onbekend  4 5 6 12 13 9 3 
School/werk 3 6 2  2   1 
Ziekte/blessure         
Tijdgebrek   1      
Geen zin/vriendin stopt 5 4 1 2 6  1 3 
Andere vereniging  1    1 4 1 
Verbondenheid met 
club/trainer  

3 3       

Afstand tennisbaan   5      
Kosten       1  
         
Totaal 22 28 29 24 36 31 35 19 
 

* JSF is een afkorting voor Jeugd Sport Fonds.   
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Jaarverslag Jeugdcommissie 2018.

Toernooien. 
De jeugdcommissie heeft in 2018 drie toernooien georganiseerd:          
1. Het Lentetoernooi                                                                                                                            
2. Het ouder-kind toernooi                                                                                                                   
3. Het Kerststerrentoernooi
De toernooien werden redelijk goed bezocht en worden zeer gewaardeerd door de deelnemende 
kinderen/ouders. Het aantal deelnemende kinderen ziet de JC graag omhoog gaan. Ongeveer de 
helft van het totaal aantal kinderen van de club doet nu actief mee met activiteiten van de JC. Dat 
was een derde deel, maar het totaal aantal kinderen ligt nu lager dan in 2017 (nu zijn er +/- 50 
kinderen lid). 

Clubkampioenschap. 
Dit jaar zijn in juni de Clubkampioenschappen weer gezamenlijk met de senioren gehouden. Het 
plan om de jeugd in de weekenddagen (2 weekends) te laten spelen en de senioren op de 
werkdagen is goed ontvangen door de jeugd. Toch zijn er nog steeds kinderen die niet deelnemen 
vanwege hun drukke schoolagenda’s. De datum voor 2019 moet nog beslist worden in 
samenspraak met de commissie Clubkampioenschappen.

Enquête. 
De JC heeft een kleine enquête gehouden om inzicht te krijgen in hoe kinderen de tennislessen 
vinden, hoeveel kinderen competitie spelen en of de kinderen de activiteiten voor de jeugd leuk 
(genoeg) vinden. De uitslag zal met de trainer en binnen de Jeugdcommissie besproken worden. 

KNLTB Competitie. 
Vier teams hebben deelgenomen aan de Voorjaarscompetitie en de Najaarscompetitie. Een team 
Rood, een team Oranje, en twee teams Geel (10-14jr. en 11-17jr.).     Uit de wedstrijduitslagen 
blijkt dat de jeugd van TV Metgensbleek een goede middenmoter is in het wedstrijdklassement. De
Jeugdcommissie is trots!! Dit jaar was er helaas geen mogelijkheid om clubkleding te kopen i.v.m. 
de overnamen van Wim Jacquet door DAKA. De teams ervaren door clubkleding een 
saamhorigheid. Dat is heel belangrijk in de competitie. Komend jaar zal er weer kleding 
beschikbaar zijn, is ons beloofd.    

JC team. 
Leden: Petra Hofman, Qunera von Bannisseht, Shannon van Pelt, Zare Aprahamian. Het team is 
wat gekrompen ten opzichte van vorig jaar, maar zeker niet minder enthousiast! Vanuit elke 
leeftijdscategorie is er nu een JC lid. Erg prettig bij de organisatie rondom de competitie en de 
toernooien. De samenwerking en communicatie met de bestuursleden verloopt goed. 

Jeugdleden.
Nog steeds heeft de club moeite de oudere jeugd vast te houden. Vanaf ongeveer 12 jaar kiezen 
de kinderen regelmatig voor een andere club met meer kinderen van eigen leeftijd. Men ervaart de 
training elders als meer uitdagend. Kinderen kiezen soms ook voor een andere sport. Jonge 
kinderen worden nog steeds wel binnengehaald via SRO acties zoals ‘Kies je Sport’. De open 
dagen op TV Metgensbleek, in het voorjaar, blijken ook een goede manier om nieuwe jeugdleden 
aan te trekken.
De JC, kinderen en Jaap van Pelt (trainer) zijn erg blij met de uitwijk mogelijkheid naar de gymzaal 
naast de tennisbaan. Bij slecht weer wordt daar training gegeven. Er gaan op deze manier geen 
trainingen verloren. Buiten op de baan spelen heeft uiteraard de voorkeur.
Dit jaar is voor het eerst een drietal jeugdleden onder begeleiding van de Jeugdcommissie en Jaap
van Pelt in contact gebracht met jonge seniorenleden die competitie willen spelen. De 
Jeugdcommissie vindt het belangrijk hierin te investeren om op deze manier de oudere jeugd bij de
club betrokken te houden. Zij leren makkelijk andere (senioren)clubleden kennen en ondervinden 
daardoor een soepele overgang naar de senioren. 

Pagina 12



De Jeugdcommissie heeft al eens eerder aangegeven bij de commissies om eens een activiteit te 
organiseren waarbij de jongere clubleden elkaar treffen (< 35 jaar). Deze groep is belangrijk voor 
de club om het voortbestaan van de club te waarborgen. Ideeën zijn welkom, vrijwilligers om een 
activiteit uit te werken ook��!

Namens de JC
Qunera von Bannisseht

Jaarverslag Toernooicommissie 2018 

Wij organiseren ieder jaar twee open toernooien op onze club. Metgensbleek Open in week 13 van
het jaar, en het Regenboog Toernooi in week 35. Daarbij proberen wij altijd zoveel mogelijk 
deelnemers aan te trekken. Hieronder een korte beschrijving van het verloop van de toernooien in 
het afgelopen jaar.

Metgensbleek Open 2018
Dit jaar had dit dubbeltoernooi een kleine 150 deelnemers en zijn er 118 wedstrijden gespeeld van 
24 tot 31 maart. Het was een sportief en gezellig toernooi met spannende wedstrijden. We hebben 
mooi weer gehad, met slechts één avond regen. Het finaleweekend verliep anders dan normaal, 
omdat de zondag Eerste Paasdag was. Wij hebben er daarom voor gekozen om alle halve finales 
én finales dit keer te spelen op de zaterdag. Dat was een uitdaging voor de wedstrijdplanning. 
Toch is dat uiteindelijk allemaal goed gekomen!

Regenboog Toernooi 2018
Dit jaar werd dit  enkel- en dubbeltoernooi georganiseerd van 25 augustus tot en met 2 september. 
Aansluitend aan de zomervakantie in regio Midden Nederland. Het aantal deelnemers was 110 en 
er zijn 94 wedstrijden gespeeld. Wij hopen volgend jaar meer deelnemers te kunnen trekken! 
Ondanks het wat tegenvallende aantal deelnemers  was het een heel gezellig toernooi met leuke 
wedstrijden en gelukkig heel weinig walk-overs door blessures of opgave. 

Dit jaar hebben de volgende leden onze commissie verlaten: Mark van Houten, Aart Wolfsen en 
Saskia Wolfsen. Toegetreden tot de Toernooicommissie zijn: Dirk van Garderen en Esther de 
Graaff.

Namens de gehele commissie wil ik de volgende mensen bedanken voor hun hulp: Hanneke van 
Dijk voor het maken van de heerlijke hapjes. Wendy de Jager en Ap Bloemendal voor hun hulp 
tijdens de toernooiweken. Jos van Empelen voor zijn hulp tijdens de toernooiweken en zijn acties 
voor ons op Facebook. Martin Schouten voor het begeleiden van ons toernooi namens de KNLTB. 
En daarnaast uiteraard de voltallige Barcommissie voor hun extra inzet.

Namens de Toernooicommissie,
Famke Stegenga
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Wintercompetitie 2018-2019.

Evenals voorgaande jarenweer een prima inschrijving.
Er hebben totaal 33 koppels ingeschreven, bijna 60 personen!
We hebben veel moeten puzzelen om alle partijen gepland te krijgen.
Op 4 partijen na is dit gelukt, deze worden op een andere dag gespeeld.
In het totaal zijn het 120 partijen!

Het is opvallend hoe gezellig het iedere avond is tot in de kleine uurtjes!
De afsluiting is op 22 maart met de succesvolle supertiebreak avond voor alle deelnemers !
Ook toeschouwers zijn van harte welkom.
Voor een hapje wordt gezorgd.

Groet Henk van de Hoef en Hugo Allers    

Jaarverslag Parkcommissie 2018.

In het afgelopen seizoen hebben zich geen bijzonderheden voorgedaan en is door de 
medewerkers van het baanonderhoud team enthousiast gewerkt om de tennisbanen en het park 
op orde te houden.

De gesprekken over een mogelijke verhuizing lopen nog steeds.
In verband met de onzekerheid wat er met het tennispark gaat gebeuren zullen geen 
vernieuwingen of kostbare reparaties worden uitgevoerd. 

Kees van de Veer

Jaarverslag Lief en leed 2018.

Naast een sportieve vereniging zijn we ook een sociale vereniging. We moedigen elkaar aan bij 
wedstrijden en toernooien en zijn blij en trots op behaalde resultaten. Daarnaast hebben we ook 
oog voor leden als het even wat tegenzit, een blessure, ziekte of overlijden. Een kaartje, telefoontje
of aanwezigheid bij een afscheid wordt erg gewaardeerd. 
Fijn dat leden elkaar er op attent maken. 
Dit geeft de verbondenheid met elkaar aan.

Marian Gerritsen

Jaarverslag Vrijwilligerscommissie 2018.

Om  goed te kunnen functioneren heeft iedere vereniging vrijwilligers nodig. Het is belangrijk dat 
de leden zich betrokken voelen bij de club. Dit jaar zijn er een paar leden die zelf de stap genomen
hebben om zich aan te melden. Nieuwe leden worden na verloop van tijd gebeld om te vragen 
naar hun ervaring. Dit wordt positief ervaren. Ook wordt er gevraagd of ze vrijwilligerswerk willen of
kunnen doen. Niet iedereen heeft veel tijd, maar alle hulp is welkom. 
Het is prettig als commissies een goede bezetting hebben. 

Marian Gerritsen
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Verslag TVM Bridge 2017-2018.

Tijdens het seizoen kwamen we aan  32 deelnemers. We hebben enkele  keren met 8 tafels 
gespeeld.
Anny Streefkerk en Nel van de Hoef maakten wekelijks de zaal in orde. Penningmeester Gertie 
Pouleijn regelde elke week  de hapjes en het buffet  op de slotmiddag.  Ze heeft de namen van 
rwee nieuwe leden (Henk vd Hoef en Peter Heussen) op de tafelkleedjes beborduurd.

Nel van de Hoef  verzorgde de bar. Cees Mackaaij deed de indeling op de PC .  Cobie Mossink 
opende de zittingen en maakte de uitslagen bekend. De laatste zittingen kon de uitslag via de 
Iphone op de bridgemate app voorlezen worden. Tijdens dat voorlezen konden de persoonlijke 
scores en competitiestand verstuurd worden. Wim v.d. Hooff was regelmatig invaller o.a. omdat 
Jolande Kets door de thuissituatie het hele seizoen afwezig was.

Op de gezellige slotmiddag met koud buffet en zang door allen met gitaar begeleiding  kregen de 
winnaars van de competitie:  Corrie Flederus en Corrie de Jager,  een prachtig etui met naam, 
gemaakt door Gertie Pouleijn.  Gertie Pouleijn, Cobie Mossink  en Cees Mackaaij  ontvingen van 
Miny Out een cadeau bon. 

Met een lening van TVM hebben we twee jaar terug het rekenprogramma Bridge-It en nieuwe 
BridgeMates aangeschaft. We hebben dit jaar € 320 afgelost, zodat de schuld nog € 540 is.
TVM gaf een subsidie van € 90,-- voor het jaarlijks onderhoudscontract van de BridgeMates.
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          Toelichting Financieel Verslag.

Het exploitatieresultaat over 2018 is € 3.224 tegenover een begroot resultaat van € 0.
De inkomsten waren in het boekjaar 2018 € 1.511 meer dan begroot en de uitgaven € 1.713 minder 
dan begroot. 
Hierdoor steeg het eigen vermogen van de vereniging van € 227.369 naar € 230.593.
De liquide middelen zijn in 2018 gestegen van € 169.153 naar € 183.268.

Het bestuur is dan ook van mening dat in 2018 wederom de gezonde financiële positie van TVM 
gehandhaafd is gebleven.

Het ledenaantal vertoonde al een aantal jaren een licht dalende trend en helaas zet die trend zich 
behoorlijk voort (zie verslag ledenadministratie). Dit betekent meer aandacht voor ledenwerving en 
ledenbehoud, niet alleen vanwege de inkomsten, maar nog meer vanwege de continuïteit van 
activiteiten. 

Toelichting Balans

Toernooifonds
Het Regenboog heeft een voordelig resultaat behaald van € 194. Het Metgensbleek Open heeft een 
negatief resultaat opgeleverd van € 38. Zij hadden geen sponsors dus een mooi resultaat. Daarnaast
is ten laste van het fonds de laatste afschrijving van de laptop geboekt.

Toelichting Resultatenrekening 2018

Inkomsten
         Contributies:
         Het bedrag, dat was begroot is met een overschot gehaald. De totale kosten van de  
         exploitatie van het park worden volledig gedekt door de contributie van de eigen leden. 
         Dit komt mede door een opbrengst van vorig jaar die pas dit jaar is meegenomen in het   
         resultaat van 2018. 
         Het aantal gastwinterleden was dit jaar weer lager ten opzichte van 2017 maar gelijk met het   
         aantal van 2016. 

                      Rente:
         De rentevergoeding op de spaargelden is enorm lager uitgevallen dan begroot. De laagte van 
         de rentepercentages is naar een dramatisch dieptepunt gezakt.                                                  
         Overige opbrengsten:
         Dit betreft de opbrengst van de Grote Clubactie maar ook de sinds dit jaar geïntroduceerde      
         Kopen voor je Club via onze website.

Onderstaand een overzicht van de inkomsten in percentages

Contributie eigen leden                    94,25 %
Contributie gastwinterleden               4,30 % 
Rente                                                 0,39 %
Overige opbrengsten                         1,06 % 
                                                      ________                                                                                          
Totaal                                            100,00 %
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Kosten: 
Het totaal van de kosten is € 1.713 minder dan begroot, onderstaand eventueel een toelichting.
40 Bestuurskosten: 
          In totaal iets hoger, geen specifieke oorzaak.
42 Administratie: 
          In totaal iets hoger mede door het afboeken van PostNL depotbedrag (portikosten) welke niet  
          meer terug te vorderen is.              
43 KNLTB, competities, activiteiten: 
          Conform de begroting. Bij de jeugd is er meer uitgegeven dankzij een enthousiaste JC die  
          veel leuke activiteiten organiseert maar dit heeft gecompenseerd met de voordelige   
          clubkampioenschappen.
45 Materialen:
          Geen commentaar.
46 Algemene kosten:
          Geen commentaar.  
47 Kosten tennispark: 
          De kosten van het tennispark in totaal zijn iets lager dan begroot. Eigen onderhoud banen was
          aanzienlijk lager dan begroot maar daar tegenover stond hogere kosten voor noodzakelijke
          snoeiwerkzaamheden van het groen op het park. 

Kostenoverzicht in percentages:                     2018                     2017

Bestuurskosten  5,34 %                  4,56 %
Administratie 8,61 %                  8,28 %
KNLTB,competities, activiteiten                         28,68 %                28,41 %
afschrijving materialen en accommodatie            9,57 %               10,46 %
tennispark             46,30 %                47,86 %
incidentele en overige kosten                              1,50 %                  0,43 %

         ________             _______
Totaal                                                               100,00 %              100,00 %

Toelichting begroting 2019

Wat betreft de inkomsten is de contributie berekend op basis van het aantal leden en 
gastwinterleden per 31 december 2018. De contributie wordt niet verhoogd. Vooralsnog wenst het 
bestuur inflatiecorrecties in 2019 en volgende jaren te kunnen toepassen. 
De rente blijft stabiel laag. 
T.a.v. de ontwikkeling van de kosten wordt er rekening gehouden met een lichte stijging t.o.v. 2018. 

Investeringen 2019

Er staan geen investeringen gepland in 2019. Gezien de verhuizing van het park naar de locatie van 
het oude zwembad Liendert is het maken van nieuwe investeringen nu niet van toepassing.
 

Laten we er met elkaar weer een mooi tennisjaar van maken! 

Astrid van Veldhuizen,
penningmeester
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 Balans 2018

               Debet                 Credit
31-12-17 31-12-18 31-12-17 31-12-18

Vaste activa Passiva
Aanschafwaarde 207.569 207.740 Toernooifonds 3.888 3.794
Afschrijvingen -141.499 -152.655 Nog te betalen/reeds ontv. 1.719 912
 Reserve 3.966 3.966
Boekwaarde 66.070 55.085

Totaal passiva 9.573 8.672
Vlottende activa
Geldmiddelen: Eigen Vermogen
Rekeningen Courant 2.771 2.408 per 31-12-2017/2018 226.165 227.369
Kas 137 35 batig saldo 2017/2018 1.204 3.224
Deposito's:  
    Grondaankoop 30.000 30.000 Totaal eigen vermogen 227.369 230.593
    Overig 136.309 150.825  
Debiteuren 630 220
Voorraden 0 0   
Nog te ontv./Vooruitb. 1.025 692

 
Totaal vlottende activa 170.872 184.180

 
Totaal 236.942 239.265 Totaal 236.942 239.265

                                                                                                                                                      Resultaten 2018

               Debet                  Credit
31-12-17 31-12-18  31-12-17  31-12-18

Ontvangsten Uitgaven
Contributies 40.431 41.892 Bestuurskosten 1.831 2.098
Rente 515 167 Administratie 3.323 3.384
Sponsorgelden 200 100 KNLTB/Competities/Activ. 11.403 11.267
Overige inkomsten 194 352 Materialen/accommodatie 4.199 3.760
 Kosten tennispark 18.385 17.875
 Ledenwerving 287 313
 Incidentele kosten 575 420

Overige kosten 133 170

Totaal 40.136 39.287
 Batig saldo 1.204 3.224

 
  
Totaal 41.340 42.511 Totaal 41.340 42.511

                                                    FINANCIEEL VERSLAG TV METGENSBLEEK 2018
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                                    FINANCIEEL VERSLAG  TV. METGENSBLEEK  2018

                                                                         BALANS

        per ultimo 2017         per ultimo 2018

VASTE ACTIVA (zie separate specificatie)
  Totaal aanschafwaarde 207.569 207.740
  Totaal afschrijvingen -141.499 -152.655

  Totaal boekwaarde 66.070 55.085

VLOTTENDE ACTIVA
  Kas 137 35
  ABN-AMRO 222 942
  ING 2.549 1.466
  SNS-zakelijk sparen 60.875 74.999
  ABN-AMRO - Vermogens Spaarrek.:
       grondaankoop 30.000 30.000
       overig 75.434 75.826
  Debiteuren 630 220
  Voorraad tennisballen 0 0
  Nog te ontv./Vooruitbet. kosten 1.025 692

  Totaal vlottende activa 170.872 184.180

PASSIVA
  Toernooifonds 3.888 3.794
  Speciale voorzieningen:   
    Ledenwerving 2.000 2.000
    Overigen 1.966 1.966
  Nog te betalen/Vooruit ontvangen 1.719 912
 9.573 8.672

EIGEN VERMOGEN
  Vermogen begin van het jaar 226.165 227.369
  Resultaat lopend jaar 1.204 3.224
  Reservering 0 0
  Vermogen eind van het jaar 227.369 230.593

 TOTAAL 236.942 236.942 239.265 239.265
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                      RESULTATENREKENING TV METGENSBLEEK 2018
Omschrijving Actueel Begroot Actueel Begroot

2017 2018 2018 2019
Ontvangsten

8000/05 Contributies/inschrijfgeld 40.210 40.000 41.892 39.000
8010 Rente 515 600 167 150
8040 Introductiegelden 221 200 145 100
8060 Sponsorgelden 200 100 100 100
8070 Overige  opbrengsten 194 100 207 200

Totaal inkomsten 41.340 41.000 42.511 39.550

Kosten lopend boekjaar
 
40 Bestuur

4000 Vergoedingen 1.050 1.050 1.050 1.050
4010 Vergaderkosten 199 200 288 250
4020 Representatie 553 600 686 600
4030 Lief en Leed 29 100 74 100
4050 Onvoorzien 0 50 0 50

Sub totaal 1.831 2.000 2.098 2.050

42 Administratie
4200 Drukwerk 148 150 149 150
4210 Porti 332 200 264 200
4220 Kantoorkosten 175 250 223 250
4221 Ledenadministratie software 332 350 386 400
4230 Verzekeringen 1.182 1.200 1.229 1.250
4250 Telefoon/internetkosten 646 650 620 650
4260 Bankkosten 434 450 463 450
4270 Alg.Kosten/Abonnementen 75 50 50 50

Sub totaal 3.323 3.300 3.384 3.400

43 KNLTB, Competitie, Activiteiten 
4310 Clubkampioenschappen 1.215 1.500 683 1.250
4330 KNLTB lidmaatschappen 5.777 5.800 5.777 5.800
4331 KNLTB competitiebijdragen 949 1.000 1.014 1.000
4340 ITA 168 200 116 150
4350 Toernooi Commissie - alg. kosten 465 450 391 450
4360 Jeugd:  competitie 354 400 577 550

            algem. kosten 390 400 322 400
            activiteiten 597 650 793 800
            subsidie lesgeld 705 800 1.131 1.200
            kleding 0 0 0 0
            tenniskids 24 50 0 50

4370 Diversen 379 250 241 250
4380 Activiteitencommissie 380 200 222 200

Sub totaal 11.403 11.700 11.267 12.100
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                      RESULTATENREKENING TV METGENSBLEEK 2018
Omschrijving Actueel Begroot Actueel Begroot

2017 2018 2018 2019
45 Materialen  Accomodatie

4500 Onderhoud 139 300 15 100
4510 Afschrijving materialen 1.520 1.175 1.205 635
4520 Afschrijving accommodatie 740 740 740 740
4530 Afschrijving oefenwand 1.800 1.800 1.800 1.800

Sub totaal 4.199 4.015 3.760 3.275

46 Algemene kosten
4600 Algemene ledenvergaderingen 133 175 170 175
4610 Incidentele lasten: AED cursus 575 600 420 450
4620 Ledenwerving 287 300 313 300

Sub totaal 995 1.075 903 925

47 Tennispark
4710 Wijnbergen onderhoud banen 1.334 1.350 1.182 1.200

 Eigen onderhoud banen 1.185 1.200 400 1.000
Park - groenvoorziening 598 600 1.433 400
Park - materialen/reparaties 555 250 262 250
Park - algemeen 73 100 60 75

4720 Afschrijving tennispark 6.050 6.050 6.050 6.050
4730 Onderhoud baanverlichting 248 250 262 250
4740 Afschrijving led verlichting 1.110 1.110 1.110 1.110
4750 Electriciteit baanverlichting 1.722 2.000 1.980 2.000
4760 Bijdrage SK'93 overige energie 600 600 600 600
4770 Huur grond/kleedkamers 2.905 3.000 2.918 3.000
4780 Schoonmaak 493 800 479 600
4785 Kosten vrijwilligers 1.341 1.350 1.050 1.100
4790 Overige/incidenteel 171 250 89 165

Sub totaal 18.385 18.910 17.875 17.800

Totaal kosten 40.136 41.000 39.287 39.550

Totaal resultaat 1.204 0 3.224 0

Geldstroom Actueel Begroot Actueel Begroot
2017 2018 2018 2019

 Totaal   resultaat 1.204 0 3.224 0
Afschrijving (+) 11.470 11.610 11.155 10.335
Investering (-) -640 p.m. -170 p.m.
Subsidie Rijk 0 0 0 0
Toernooifonds -794 -500 -94 -400
Reservering 966 0 0 0
Ovr. non-cash items 3.279 p.m. -475 p.m.
Totaal geldstroom  15.485 11.110 13.640 9.935

Liquide middelen 169.847 180.957 183.487 193.422
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FINANCIEEL VERSLAG TV METGENSBLEEK 2018

VASTE ACTIVA
Debet Credit

                                          
Investering Afschrijving

Tennispark                                                       
Ultimo 2017 123.500 90.250
Afschrijving 2018  6.050
Totaal afschrijvingen per 31-12-2018 96.300
  
Boekwaarde per 31-12-2018 27.200  

Ledverlichting
Ultimo 2017 22.189 1.659
Afschrijving 2018 1.110
Totaal afschrijvingen per 31-12-2018 2.769

Boekwaarde per 31-12-2018 19.420

Materialen
Ultimo 2017 23.834 21.064
Afschrijving 2018  1.455
Totaal 23.834 22.519
Nieuwe investeringen:   
Printer ledenadministratie 170
Uitboekingen:   
-

24.004  
Totaal afschrijvingen per 31-12-2018 22.519

Boekwaarde per 31-12-2018 1.485

Accommodatie
Ultimo 2017 19.851 13.931
Afschrijving 2018  740
Totaal afschrijvingen per 31-12-2018 14.671
  
Boekwaarde per 31-12-2018 5.180  

Oefenwand
Ultimo 2017 18.195 14.595
Afschrijving 2018 1.800

Totaal afschrijvingen per 31-12-2018 16.395

Boekwaarde per 31-12-2018 1.800
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